

“逐梦前行 善行无疆”中海基金 2021 环保·助学公益行动在沪举行



冬日暖阳下的弘梅小学和认真上课的同学们

2021 年 12 月 30 日上午，“逐梦前行 善行无疆”中海基金 2021 环保·助学公益行动在上海市闵行区民办弘梅小学举行。作为国内首家以外地来上海工作人员的子女为主要捐助对象的基金公司，这也是中海基金对弘梅小学的农民工子弟连续第十三年的捐资助学活动。

上海市慈善会闵行代表处副秘书长鲍运刚先生、关心下一代成长工作委员会陆主任也来到了弘梅小学。中海基金党总支副书记、总经理曾杰同志就中海基金多年来举办公益活动的初衷、历程与感悟做了回顾，并代表中海基金党总支和公司的全体同仁们向自强不息的莘莘学子表示诚挚的问候，还与弘梅小学师生进行了交流。

曾杰表示：“愿我们这么多年的坚持与努力，能让孩子们在求知的道路上少些坎坷，多些鼓励。也希望这群‘流动的花朵’珍惜当下幸福生活，不负党和国家的殷切期望，不负学校和老师的精心培养，不负家长的辛苦付出，不负社会爱心人士的真诚关怀。树立正确的人生航向，用实际行动奔赴属于自己的美好未来。”



曾杰同志向品学兼优的学生发放关爱助学金、学习用品等

曾杰把关爱助学金、学习用品和爱心服装等送到了弘梅小学优秀学生代表们的手上，希望帮助这些小朋友克服当前生活和学习中的困难，健康成长，顺利完成学业。当接过助学金、学习用品、服装时，孩子们的目光中流露出了期盼、喜悦与感动。



上海市慈善会向中海基金授予捐赠证书

上海市慈善会闵行代表处副秘书长鲍运刚先生向中海基金授予捐赠证书，同时鲍运刚对中海基金的公益项目给予了较高评价。

他表示：“中海基金在上海开展的这个助学项目已走过 13 年，受益外来民工子弟和困难家庭学生 2000 多人次。中海基金公益助学项目团队每次活动都细心准备，妥善安排，付出了很多的心血和汗水，使困难学生亲身接触到了一个开放多维，五彩缤纷的全新世界，对他们的成长和未来发展将起到重要作用。13 年前，中海基金选择将环保助学作为突破口，把助学，培养人才作为帮助困难家庭彻底脱困的重要途径，是一项颇具长远眼光的决策，这不仅契合国家精准扶贫，精准脱贫，全面建设小康社会的要求，而且还能改变一个贫困孩子的一生，使他们有能力改变自己的命运，改变家庭的状况，甚至可能改变某个地方，某个领域未来的发展。”

“目前闵行区慈善基金以绿色环保为主题的慈善项目仅此一个，是闵行慈善领域传统品牌优势项目。在目前国家强调低碳环保，注重生态保护和绿色发展的背景下，更显得难能可贵。希望中海环保助学团队再接再厉，未来把项目做得更好，为闵行慈善事业，教育事业和环保事业做出新贡献。” 鲍运刚如是说。



弘梅小学向中海基金赠送锦旗

为了感谢中海基金这么多年对弘梅小学学生们的关爱和帮助，弘梅小学党支部书记、校长李锋华同志向中海基金赠送了锦旗。

“非常感谢中海基金这 13 年来对我校学生的关爱和办学的支持。你们的捐赠不仅给弘梅小学带来了物质上的帮助，更让我们全校师生心灵上感受到了温暖。‘行善有道，大爱无疆’，作为受赠学校，我们会让孩子们铭记这份来自社会的帮助，同时将中海基金这份‘爱’，融入到他们未来的学习和生活中，用感恩之心将爱心事业传承和发扬下去。”李锋华如是说。

此外，关心下一代成长工作委员会陆主任也对中海基金这么多年在捐资助学上的坚持付出给予了高度肯定。



曾杰同志在中海基金太阳花音乐教室实地调研

当日下午，曾杰还到访中海基金太阳花音乐教室做实地调研，和那里的志愿者老师们面对面了解了“中海基金太阳花音乐教室”的发展和现状。

据记者了解，目前上海市闵行区、虹口区各设有一间“中海基金太阳花音乐教室”，受益农民工子女 300 人以上。伴随越来越多的农民工子弟来到闵行区和虹口区的“中海基金太阳花音乐教室”学习，为了给他们提供更好的音乐学习、乐器练习和接受艺术熏陶的机会，中海基金 2021 年将对两间音乐教室持续投入，为孩子们购置亟需的音乐器材。

对此，曾杰向记者表示，“在企业不断发展壮大的过程中，我们中海基金‘不忘初心，牢记使命’，时刻谨记企业的社会责任，一直用实际行动默默地回报着社会。因为我们深刻意识到教育对家庭，对社会，对国家的重要性。我们的助学公益活动走过了 13 年，在这 13 年的陪伴里很多学子长大成人，希望同学们将这份关心转化为自强不息、立志成才的动力，长大以后成为对社会有温度，对生活有态度，对国家有担

当的人。‘少年有志则国振兴’。未来，中海基金将不断丰富环保·助学公益行动的内涵，扩大公益活动的覆盖面，让更多的农民工子女和留守儿童受益。为实现‘中国梦’而共同努力奋斗！”